
ご当地ナンバーに関するアンケート集計結果（3市1町まとめ）
○送付・回答概要 ○有効回答の集計

回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率 回答数 比率

916 187 254 320 155

327 85 88 96 58

620 10.10% 181 9.79% 139 10.00% 183 11.16% 117 9.29%

(うち無効数④) 609 195 131 142 141

3,665 1,200 778 899 788

6,137 1,848 1,390 1,640 1,259

「比率」欄は、小数点以下第3位を四捨五入しているため合計しても100％にならない場合があります。

〇男女別 ○年代

20歳未満 119

20歳代 497

30歳代 729

40歳代 892

50歳代 1,041

〇免許の有無 60歳代 1,463

70歳代 942

80歳以上 435

未記入 52

合計 6,170

14.72%

3市1町 十日町市 南魚沼市
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選択肢

返戻②

回答数③

回答率

③÷(①－②）

35

6,170

33

56.27%

雪国魚沼ﾅﾝﾊﾞｰがよい

どちらかといえば

雪国魚沼ﾅﾝﾊﾞｰがよい

どちらでもよい

どちらかといえば

長岡ﾅﾝﾊﾞｰのままがよい

長岡ﾅﾝﾊﾞｰのままがよい

6,170

送付数① 11,000

（内訳）・十日町市、南魚沼市、魚沼

市 各3,000　・津南町　 2,000

6,137
有効回答数
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